

我市运动员积极备战全区十三届运动会暨第五届民运会



图为教练正在指导运动员。

本报记者 王志伟 摄

奋进新征程 建功新时代

西藏自治区第十三届运动会暨第五届民族传统体育运动会已进入倒计时，为提前适应

比赛环境，赛出更好成绩，我市参赛运动员从6月23日起，已陆续进入各训练场地，训练工作已常态化开展中。

7月13日，记者在市体育场、市二高和市二职的训练场地看到，参赛运动员们顶着炎炎烈日正在练习跑步、跳远、标枪、足球等项目。

“注意姿势，屁股不要蹲得太低……”在体能训练场地，地上放着钢杠和一排重量大小不一的哑铃，三四名运动员正在训练当中，汗水湿透衣衫，运动员们做了几次相同的动作后歇一会，然后继续练习，如此往复。跳远运动员达娃嘎珍说：“我是第

一次参加这种大型比赛，这次能代表山南队去参赛，我感到非常荣幸，希望在比赛的时候能突破自我，拿到好成绩。”

“这次我参加了两个比赛项目，自由式摔跤和押甲。2019年我拿过全国76公斤级押甲冠军，这次训练的状态也挺好的，我对押甲比赛信心比较足。”自由式摔跤、押甲运动员索朗加措说。

来自西藏民族大学篮球运动员吾金平措说：“作为一名篮球爱好者，很荣幸也很开心能代表山南参加本届运动会。训练开始到现在，大家水平都有了很大的提高，希望这次我们篮球队能在比赛中取得好的成绩。”

“我们是从6月23日开始训练的，现有女队员五名，男队员十名，到目前，大家的训练状态都很不错。希望我们能在比赛中取得好成绩。”篮球队领队兼运动员次旺多吉说。据了解，我市运动员将参加全区十三届运动会暨第五届民运会的田径、篮球、足球、摔跤、乒乓球、羽毛球、自行车、攀岩、游泳、抱石头、竞技马术和传统马术等竞技体育类别11个大项、民族传统体育类别10个大项。共有来自农牧民群众、公职人员、现役运动员和学生148名运动员将代表我市参加在林芝举行的全区十三届运动会暨第五届民运会。本届全区十三届运动会暨第五届民运会将在8月8日正式开幕。

市委巡察组巡察市农业农村局和市自然资源局党组情况反馈会召开 李亚祥出席

本报讯（记者李利改）7月14日，市委巡察组巡察市农业农村局和市自然资源局党组情况反馈会召开。

市委常委、市委巡察工作领导小组常务副组长李亚祥出席并讲话。李亚祥强调，要提高政治站位，切实增强做好巡察整改的政治自觉思想自觉行动自觉。要充分认识政治巡察整改的重要性，充分认识巡察和被巡察的关系是同盟共答的关系，站在讲政治的高度，准确把握影响制约高质量发展的问题和不足，确保问题整改“不虚一件、不落一事”。要严格落实巡察整改主体责任，以自我革命、刀刃向内的勇气，坚决扛起整改政治责任。要严格落实巡察整改第一责任人

和“一岗双责”责任，以身作则、以上率下，主动认领问题、主动扛起责任，强化政治担当。要严格落实巡察整改监督责任，建立监督工作台账，严格“对账”“销账”。要统筹推进巡察整改落实，及时公开巡察整改情况，主动接受干部群众监督。要召开巡察整改专题民主生活会，认真开展批评和自我批评。要建立整改长效机制，总结共性问题，对现有制度进行全面审查和改进，建立健全相关制度，着力堵塞漏洞、补短板、强弱项。

市委第二巡察组巡察市林草局党组情况反馈会议召开 冯小义出席

本报讯（记者次旦卓嘎）7月15日，市委第二巡察组巡察市林草局党组情况反馈会议召开。

市委常委、组织部部长、市委巡察工作领导小组副组长冯小义，副市长平措出席。冯小义要求，要提高政治站位，切实增强做好巡察整改的政治自觉思想自觉行动自觉，充分认识政治巡察的定位和内涵、巡察和被巡察的关系是同盟共答的关系，抓好巡察整改的政治意义和要求，确保问题整改“不虚一件、不落一事”。要认真履行巡察整改政治责任，把巡察整改列入党组重要议事日程，融入日常工作、深化改革、全面从严治党、班子队伍建设，做到有会议部署、分工负责、日常推进，确保

巡察整改落地见效。要履行好“一岗双责”责任，班子成员要主动认领问题、主动扛起责任，强化政治担当，坚决落实分管领域的整改任务，切实以整改的实际成效提升治理能力和治理水平。要按照整改一日不到位、监督一日不放松的要求，建立监督工作台账，严格“对账”“销账”，切实加强整改监督。要统筹推进巡察整改落实，对照巡察组反馈问题，紧密联系思想和工作实际，深入进行客观分析，进一步增强市林草局党组班子发现和解决自身问题的能力。要建立整改长效机制，对现有制度进行全面审查和改进，建立健全相关制度，着力堵塞漏洞、补短板、强弱项，达到以巡促改、以巡促建、以巡促治的目的。

我市召开全区第十三届运动会暨第五届民运会赛前动员大会

本报讯（记者次旦卓嘎）7月16日，西藏自治区第十三届运动会暨第五届民族传统体育运动会山南市代表团赛前动员大会在市体育场召开。

副市长王霞出席并讲话。会议要求，要切实把握思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来，围绕“争金项目”，聚焦“夺牌项目”，紧扣“取分项目”，克服困难，科学训练，以饱满的精神状态完成“团体总分进前位、奖牌数量超上届”的

目标任务。要确保参赛人员安全，保障道路交通安全，强化疫情防控安全，严守比赛纪律规定，做到服从指挥、令行即行。会议要求，要加强沟通协作，形成上下联动、层层抓落实的工作格局，确保各项工作有序推进。要加强宣传报道，实时报道山南代表团在比赛中的进展和获奖情况，报道比赛当中的先进典型，切实营造良好氛围。会上，运动员代表作了表态发言。

洛扎县 召开巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进会

本报讯（吴秀宝）近日，洛扎县召开巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进会。

会议要求，要持续深入推进农村人居环境整治五年行动，进一步加强群众教育引导，激发群众参与人居环境整治的积极性，着力营造“人人动手，全员参与”的环境整治氛围；要实行包片包保责任制，确保农村人居环境整治实现全覆盖、无死角；要严格落实属地责任，全面开展人居环境整治工作；要强化人居环境整治工作的督促考核，健全长效机制，确保形成良好的习惯和制度措施，切实打造干净整齐、美丽宜居的乡村。

要促进农牧民持续增收，助力乡村振兴。各乡（镇）要加强群众的教育引导和组织力度，积极协调各企业、合作社、施工单位等，通过组织引导劳务输出、转移就业等方式提高群众工资性收入，让更多群众实现增收致富。各乡（镇）要严格落实400万元以下项目交由资质的当地农牧民施工队实施，督促施工方项目建处过程优先吸纳和雇佣本地民工和机械设备，促进群众持续稳定增收。县人社局牵头，切实做好高校毕业生就业创业工作，转变就业观念，鼓励高校毕业生到区外就业、企业就业、自主创业，推动全县就业工作取得新进展。

隆子县 开展文化市场专项检查

本报讯 7月11日，隆子县文化综合行政执法队联合县委网信办、县“扫黄打非”办、治安大队、消防大队、卫健委、疫情办开展文化市场专项检查。

检查组到辖区出版物市场、打字复印店、娱乐场所、网咖等地，通过查阅场所登记、防火巡查记录、营业日志、健康证等资料，详细了解各文化市

场经营主体疫情防控常态化工作开展情况及安全生产责任履职情况。检查组要求，各场所负责人要克服麻痹思想，厌战情绪，侥幸心理和松劲心态，要始终绷紧疫情防控这根弦，持续巩固清静无疫的防控成果，落实好安全生产工作责任，共同维护好全县文化市场繁荣发展的良好局面。

我市举行统战领域干部政策理论知识测试

本报讯 近日，全市统战领域400余名党员干部集中开展了一次政策理论知识测试。测试以市、县（区）、寺管会为单位，共设102个考点，测试采用闭卷形式，题型包括单选题、多选题、填空题、判断题和简答题。

本次理论知识测试以习近平总书记中央民族工作会议和全国宗教工作会议上的重要讲话、习近平总书记视察西藏重要讲话重要指示精神和中央第七次西藏工作座谈会精神，《中国

共产党统一战线工作条例》《宗教事务管理条例》等为主要考试内容。此次知识测试，有效检验了统战领域干部的政治理论学习成果，更好地帮助统战领域干部增强学习政治理论知识的自觉性、积极性和主动性，达到了以考促学、以考促用的目的，有效引导全市统战领域干部立足岗位、主动作为、勇于担当、乐于奉献、甘于奋斗，以高度的政治责任感和使命感做好新时代统战宗各项工。

林芝、日喀则人大代表到加查县考察学习

本报讯（彭凤军）7月12日，林芝市波密县、日喀则市桑珠孜区边雄乡人大代表到加查县加查镇考察学习，深入了解加查镇人大工作和建设的新做法、好经验。

人大代表一行走进加查镇人大代表之家，认真听取了加查镇“人大代表之家”、“人大代表联络站”的

阵地建设、代表履职、活动开展、作用发挥及未来工作方向等情况介绍，仔细查看了人大工作相关材料。

“人大代表活动经费如何保障？”“代表联络站如何发挥作用？”大家围坐一起就加查镇联络站阵地建设、代表联系选民、民生实事人大代表票决制等进行座谈交流。

措美县 开展先天性心脏病筛查和治疗志愿服务

本报讯（普赤）近日，中国红十字基金会与郑州市第七人民医院组织31名专家到措美县开展14周岁以下先天性心脏病儿童筛查和治疗志愿服务活动。

活动中，29位疑似心脏病患儿接受了筛查，其中4位初筛和初步诊断为先天性心脏病患者，将于今年7、8月期间陆续安排到该院接受免费治疗。

国家广电总局在我市开展迎接党的二十大广播电视行业安全播出大检查

本报讯 近日，国家广电总局广播电视安全播出检查组在我市开展迎接党的二十大广播电视行业安全播出大检查。

检查组一行，以听取汇报、现场查看、查阅台账等方式对我市广播电视行业安全播出情况、应急广播建管用情况以及寺庙集中观看点建设和僧尼“舍舍通”覆盖情况进行全面检查和指导。通过检查，检查组对市广播电视

安全播出秩序、重要保障期安全保障、应急广播建管用、境外卫星专项整改等工作给予了充分肯定。并要求，市广播电视行业要进一步提高政治站位，不断完善和健全安全责任制，夯实广播电视安全保障基础，压实工作责任，坚持三审三校等规章制度，确保全市广播电视安全保障万无一失，为党的二十大胜利召开营造良好氛围。

曲松县 开展《中华人民共和国社区矫正法》宣传活动

本报讯（格桑德吉）近日，曲松县司法局组织县人民法院、县人民检察院、县公安局、县扫黑办集中开展《中华人民共和国社区矫正法》实施两周年宣传活动。

活动现场，工作人员通过悬

挂横幅、设立法律咨询台、发放宣传资料等方式向广大群众宣传宣讲了《中华人民共和国社区矫正法》颁布的目的和意义，讲解了什么是社区矫正、社区矫正的适用范围等内容。

扎囊县 兑现高校毕业生创业补贴105万余元

本报讯 近日，扎囊县人社局举办2022年1月至4月高校毕业生创业启动资金发放仪式，共为17名高校毕业生兑现创业启动资金，为3名高校毕业生兑现创业场地租金补贴，共涉及资金105.681万元。县人社局针对高校毕业生提出的问题进行现场解答。

仪式上，扎囊县人社局负责同志对创业政策进行了详细的讲解，并要求创业者要珍惜党和政府为高校毕业生就业创业创造的良好社会环境，把创业启动资金支出到企业发展上，树立良好的心态，保持青年人昂扬斗志、敢于创新的精神。



近日，乃东区开展“青春自护·暑期安全”青少年自护安全教育宣讲进校园活动。通过观看防溺水教育片、互动问答、溺水案例分析等方式，为青少年学生讲解了防溺水知识，讲述了青少年被拐骗的生活实例，并开展了消防演练，演示了各种消防工具的使用，遇到火灾等险情时安全逃生的方法。图为活动现场。

彭胜菊 摄

